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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
PIMENTA BUENO – RONDÔNIA, COM A TEMÁTICA: DISCUTIR 
E DEBATER: DEPRESSÃO, SUICÍDIO, PREVENÇÃO, 
DIAGNÓSTICO, TRATAMENTO E DIREITOS LEGAIS DO 
PACIENTE DIAGNOSTICADO. 
 
Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às 19 horas, no 

Centro Cultura Antônio Augusto Neves, localizado à Avenida Presidente Dutra, 

mil e sete. A Audiência Pública foi convocada por meio do Edital nº 001/2018, 

publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Rondônia no dia 

13/04/2018, Edição nº 2186 e presidida pela Vereadora Jordana Ferreira – 

Vereadora da Câmara Municipal de Pimenta Bueno. A Mesa foi composta 

pelos Senhores: Excelentíssima Senhora Jordana Ferreira – Vereadora da 

Câmara Municipal de Pimenta Bueno; Excelentíssima Senhora Juliana Araújo 

Vicente Roque – Prefeita Municipal; Excelentíssimo Senhor Expedito Netto – 

Deputado Federal; Excelentíssimo Senhor Cleiton Roque – Deputado Estadual; 

Excelentíssima Senhora Doutora Marcília Ferreira da Cunha Castro - 

Promotora de Justiça; Excelentíssima Senhora Maria Simões – Vereadora do 

Município de Cacoal; Excelentíssima Senhora Claudina Jaske Felberg – 

Representante da Câmara Municipal de Pimenta Bueno; Excelentíssimo 

Senhor Rafael de Paula – Secretário Municipal de Saúde e Ilustríssimo Senhor 

Edson Raimundo – Representante do CAPS – Centro de Atenção Psico Social. 

Fizeram presente o Vereador Marquinhos do Cristal. Foi registrada a presença 

dos Secretários: Claudinéia Gimenes – Educação; Geuzeli Fonseca Ferreira – 

Fazenda e Cláudio Rocha Cardoso – Agricultura. Usaram da palavra os 

Membros da Mesa: Representante do CAPS Edson Raimundo, Secretário 

Rafael de Paula, Promotora Drª Marcília Ferreira, Vereadora Dina da Maderon, 

Vereadora Maria Simões, Deputado Estadual Cleiton Roque, Deputado Federal 

Expedito Netto, Prefeita Municipal Juliana Roque e Jordana Ferreira. Foi 
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registrada a presença do Senhor Geovany Pulguio – Diretor da Escola 

Sandoval Meira; Senhor Cezar Felberg – Presidente da OAB; Senhor José 

Antônio Barbosa – Representante da Loja Maçônica; Senhora Gilda Maria 

Nunes – Professora da Escola Raimundo Euclicles Barbosa; Senhor Sidnei 

Correia – Conselho de Saúde(Presidente); Senhor Fernando Eler – Pastor da 

Igreja Luterana; Senhora Edileuza Durães – Vice-Diretora da Escola Estadual 

Raimundo Euclides Barbosa; Senhora Eunice dos Santos Gomes – Vice- 

Diretora da Escola Nair Barros; Senhora Helena Maria de Carvalho – Diretora 

da Creche Maria Clara Machado; Senhor Thiago Rafael Campos da Silva – 

Comandante da Policia Militar; Senhora Kátia Pompeo Farinha – 

Representante do Lions Clube; Senhora Sirlei Felberg – Psicóloga Professora 

da FAP; Senhora Geralda Francisco de Castro – Representante do CREA – 

SEDUC; Senhora Maria Aparecida Bueno – Gestora da Creche José Pinheiro; 

Senhora Janete Gonzaga – Representando o Conselho Tutelar; As 

orientadoras das Escolas: Raimundo - a Senhora Auvelina e a Senhora Kelly 

da Escola Anísio Serrão de Carvalho; Senhora Vanessa de Oliveira – 

Psicóloga; Senhora Maria Isabel Broetto – Representando o SENAC/SINE; 

Representantes da Imprensa Senhora Keise Xavier – Rede TV; Senhor Edmar 

Balduino – Conexão Rondônia; Senhor Alan Melani – Vips Rondônia; Omegeni 

Ramos – Site R1; Senhor Fernando – Jornal 100 Limites e o Senhor Sérgio 

Nery – Aicon e Tiziu – Representando o Deputado Só na Bença. Teve a 

apresentação de uma Equipe de Dança sobre o Tema. A Vereadora Jordana 

Ferreira prosseguiu os trabalhos apresentando os objetivos legais, 

regulamentos e ordem dos trabalhos da Audiência e aprovação do Regimento, 

o qual foi colocado em votação, sendo aprovado por todos os presentes. Usou 

da palavra a Senhora Lucinéia Guedes - Psicóloga, (sendo apresentado slide); 

Doutora Cibele Rissardo – Advogada, (sendo apresentado slide) e o Senhor 

Leandro Fonseca Missiatto. – Psicólogo, (sendo apresentado slide e vídeo). Os 

presentes apresentaram sugestões por meio de formulário. Foi realizado 

perguntas aos profissionais. Esteve presente na Audiência o Excelentíssimo 
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Senhor Sandro Tuca – Vereador da Câmara Municipal de Pimenta Bueno. 

Após a elaboração da Proposta foi lida e aprovada e será encaminhada a 

autoridade competente, tendo o Poder Legislativo o prazo de dez dias para a 

publicação na Imprensa Oficial. Faz parte inclusa da presente Ata a lista de 

presença do Público e a Proposta. Não havendo mais nada a tratar a 

Presidente declarou encerrada a Audiência Pública. Pimenta Bueno em, 

03/05/2018. 
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